

Пути

Малого театра

Вчера выехал на гастроли в Алма-Ату Малый театр Союза ССР. Его гастроли в столице Казахстана продлятся более месяца. Играть будут на двух сценах — в оперно-балетном и русском театрах. Намечено показать девятнадцать пьес — примерно девяносто спектаклей. Среди них «Мой дядя Миша» и «Украла консула» Г. Мдивани, «Мои друзья» А. Корнейчука, «Умные вещи» С. Маршак, «Криминальное танго» Э. Райнета. Широко представлена будет классическая драматургия: «Ревизор» Н. Гоголя, «Волки и овцы» и «Бешеные деньги» (преьера в Алма-Ате) А. Островского, «Власть тьмы» Л. Толстого, «Дачники» и «Старик» М. Горького, «Привидения» и «Господин Боргман» Г. Ибсена, «Доктор философии» Б. Нушича...

29 МАЯ 1969

Г. Месина

СОЮЗНАЯ КУЛЬТУРА